



头眼 PHOTOSHOW

到家啦!

5月22日,在美国弗吉尼亚州尚蒂利,被伊朗释放的美国女记者罗克萨娜·萨贝里抵达华盛顿杜勒斯国际机场。萨贝里今年4月因间谍罪被伊朗法院判处8年监禁,经上诉后,法院把萨贝里的8年有期徒刑减至两年并缓期5年执行。萨贝里于5月11日从监狱获释。 新华社/路透

全世界

5月18日 星期一

巴新骚乱 南太平洋岛国巴布亚新几内亚连续三天爆发反华骚乱,有数以千计暴徒在第二大城市莱城主要商业区,冲击华人开设的商店,并袭击华人,事件中有一人被劈死,大规模骚乱导致莱城全城瘫痪。

5月19日 星期二

击毙“虎首” 斯里兰卡军方18日宣布,反政府武装猛虎组织最高领导人韦卢皮莱·普拉巴卡兰及多名高级将领当天被政府军击毙,“军方已收复斯里兰卡全境,所有军事行动宣告结束”。

5月20日 星期三

议长辞职 英国下院议长迈克尔·马丁5月19日宣布将于6月21日辞职。马丁还在声明中将他去留问题的“皮球”踢给首相戈登·布朗,称是否就多名议员针对自己发起的不信任动议展开讨论取决于政府抉择。

5月21日 星期四

共同的祖先 美国纽约自然历史博物馆展出了一具4700万年前的灵长类动物化石。科学家们表示,它可能是人类、猿和其他灵长类动物共同的祖先,可能正是科学家们长久以来未曾找到的、可以揭示人类自身进化过程与动物界之间联系的“缺失环节”。

5月22日 星期五

地产巨头获死刑 埃及首都开罗一家法院21日认定,埃及协商会议(议会上诉院)前议员、地产巨头穆斯塔法·法鲁赫谋杀黎巴嫩女歌手苏珊娜·塔米姆,判处穆斯塔法及帮凶死刑。

5月23日 星期六

普京“女友”生子 俄罗斯前艺术体操运动员、国家杜马代表阿莉娜·卡巴耶娃日前生下一子,但她不愿透露谁是孩子的父亲,孩子父亲的人选多不胜数。《莫斯科记者报》曾报道普京离婚准备娶卡巴耶娃的消息,结果被勒令停刊。

全中国

5月18日 星期一

首例甲流患者出院 四川省人民政府新闻办公室17日下午召开新闻发布会宣布:当日下午,与内地首例甲流患者包某某接触的最后一批人员解除医学观察,患者包某某治愈出院。

5月19日 星期二

收入分配改革 国务院常务会议近日审议并原则通过《关于2009年深化经济体制改革工作的意见》。据悉,意见中提出了加快出台《关于加强收入分配调节的指导意见及实施细则》,这将成为今年体制改革的重要看点之一。

5月20日 星期三

“药”警惕 国家药品不良反应监测中心19日发布最新一期《药品不良反应信息通报》,提醒医疗机构医护人员和药品生产企业,警惕左氧氟沙星注射剂和双黄连注射剂的严重不良反应。

5月21日 星期四

干满1年可带薪休假 近日国家人力资源和社会保障部就“职工年休假制度”一些有争议问题作了明确。其中,新进入用人单位的职工,其连续工作时间可与原单位连续工作时间累计,满12个月即可享受带薪年假。

5月22日 星期五

陈菊访问大陆 5月21日下午,北京市市长郭金龙在北京饭店会见了高雄市市长陈菊及高雄世运观光行销团一行。郭金龙介绍了北京市经济社会发展和举办奥运会的情况,并就城市旅游资源、市政建设、经济合作等交换了意见。陈菊介绍了高雄市城市建设及筹备世运会的情况,并邀请北京市民到高雄市观光旅游。

5月23日 星期六

上海枪击案 22日中午12时30分许,上海长寿路822弄的汇丽花园小区门口发生斗殴。民警迅速赶往现场,发现现场的一男子身上有类似枪弹伤。

全江苏

5月18日 星期一

“福气街” 市民惊奇地发现,今年南京福彩中出的8注超值一等奖有4注花落建邺区,其中的3注还落在了同一条街上,市民们纷纷称湖西街要改名了,得改成“福气街”。

5月19日 星期二

增加监测点 江苏省卫生厅下发通知,将全省流感监测哨点医院由7个市15家医院扩展到每个市再指定至少1家综合医院,将流感网络实验室由省和无锡、徐州、扬州3个市疾病预防控制中心扩大到所有市级以上疾病预防控制中心,并实行全年监测。

5月20日 星期三

登山者之死 来自江苏盐城的登山爱好者吴文洪5月18日上午登顶珠峰后,在下山途中突发严重高山疾病,于19日4时许在海拔8750米处不幸遇难。

5月21日 星期四

平均工资 江苏省劳动和社会保障厅公布,2008年全省在岗职工平均工资为31667元,比2007年增长15.7%,其中苏南地区平均工资36977元,苏中地区平均工资27860元,苏北地区平均工资为24448元。

5月22日 星期五

食用油涨价? 近日,金龙鱼、福临门等几个食品油品牌表示已向超市发出调价通知单,将在月底涨价,金龙鱼的涨价幅度在10%左右。南京市物价局表示,目前还不具备涨价条件,可能是厂家在淡季的“另类促销”。

5月23日 星期六

收费站合并 22日,宁马高速两省收费站合并,新站正式开始收费,收费25元。同时,原有的宁马高速南京收费站、宁马高速马鞍山收费站废止撤除。两省收费站合设在全国还不多见。 快报记者 陈曦 整理

新闻周刊



Newsweek

楼市回暖,对房价“涨速失控”的担忧再度隐现,据称: 住建部目前不出台刺激政策

头条 HEADLINE

随着楼市持续回暖,对房价“涨速失控”的担忧开始隐现。住房和城乡建设部一名官员透露,政府部门对此已有所顾虑,目前情况下不会再出台刺激性政策。

据悉,自从3月份住建部调研结束,认为全国楼市开始回暖以来,房地产市场成交量持续两个月放大。因此,随后两个月,住建部均没有出台新的楼市刺激政策。

上述住建部官员透露,按照住建部的日程安排,对于房地产市场的观察期将在6月份结束,目前看来,判断依旧未变,楼市仍然在回暖过程中。随着楼市回暖,政府部门开始有人提出“应当预防房价过快反弹”。

5月开始,部分城市房价

开始出现反弹。统计公报显示,全国70个城市住宅价格到4月份同比下降1.1%,但环比上涨0.4%。二手房价同样出现小幅反弹,环比上升0.8%。上海、重庆甚至出现打破历史纪录的成交量。

据悉,此前的5月份,国务院出台政策,允许包括房地产在内的固定资产投资项目“降低资本金”,此举被业界解读为刺激地产投资的重大利好。但住建部人士认为,不应把放宽资本金要求,看作是对房地产行业的单独支持。而且,这一政策的效果也没有想象中那么大。分析人士也称,“降低项目资本金”政策的出发点很可能是针对保障性住房或者其他基建项目。

基于这种判断,分析人士指出,事实上,决策层在过去的三个月并未出台实质性的刺激楼市政策。而随着楼市回暖,下一步出台刺激政策的可能性更是微乎其微。

经济观察报

相关新闻

统计局摸底40城市房企费用 房价成本有望揭开

对于一直成谜的楼市开发项目的成本,国家统计局已下发通知,将通过一场对40个重点城市商品住宅开发费用的专项调查予以摸底。

本次调查的主要内容,一是调查样本房地产开发企业基本情况、开发项目个数、企业财务状况等;二是调查房地产项目开发费用构成情况。调查范围和对象为包括北京、上海、广州、杭州在内的40个重点城市中部分开发企业以及其2008年1月1日到2009年4月30日有销售活动的楼盘项目。

在开发费用构成中,此次调查要求摸清项目土地费用、城市基础设施建设费、建造费用、销售费用和各项税费、项目总建筑面积和项目销售总收入,而这些正是目前常规统计还无法详细覆盖的信息。各地调查总队须在6月15日前报送调查资料。 济南日报

天气

抓紧晾晒 又要变天

快报讯(记者刘峻)昨天,南京的天气一日三变,先阴后雨,最后突然放晴。根据省气象台台的预报,今天南京天气晴朗,而明天和昨天的天气非常相似,局部仍可能有阵雨。

昨天上午,南京的上空布满厚厚的云层,中午,局部地区下起了小雨。不过,雨水只是湿润了一下空气,又戛然而止,云层快速散去,天气突然好了起来。今天,好天气仍然继续,最高气温甚至达到30℃,市民可以放心晾晒。不过,明天,天气仍然改不了善变的特点,局部又会出现阵雨,最高气温也会下降4-5℃。气象专家说,近日虽然没有大的天气系统影响南京,但是一些小天气系统的骚扰不可不防。

南京三日天气

今天 多云到晴,15℃~30℃
明天 多云到阴,局部地区有阵雨,18℃~26℃
后天 阴转多云到晴,16℃~27℃

防治新型流感

福建报告一疑似病例

卫生部23日通报,当日11时接福建省卫生厅报告,福州长乐市医院收治1例发热病例,根据临床表现、流行病学调查和实验室检验结果,初步诊断为甲型H1N1流感疑似病例。

患儿,女性,2007年8月出生,与其家人一起于美国纽约当地时间5月19日上午10时从美国纽约国际机场乘飞机回

国,航班号为CX841。5月20日下午2时到达香港机场,在机场停留约3小时后,转乘KA662航班于下午6时30分到达福州长乐国际机场。随后患儿与家人一起乘坐出租车(司机已找到)回到福州长乐市家中。

福建省卫生部门对患儿家属和就诊中的8名密切接触者已经实施定点医学观察。卫生部门正配合有关部门积极开展与当地同机的密切接触者追踪工作。 新华社

健康

“机器人”治男科病更精细

快报讯(记者 张星)医生在手术室外甚至是千里之遥的另一个城市操作电脑,手术室里的“机器人”就能精确地找到病人的手术部位,并进行切除、连接等手术动作。这并不是梦。昨天上午在南京召开的“海峡两岸男科学术交流会”上,台湾泌尿肿瘤学会理事长江博晖介绍,一种机械人手术已经被用于男科治疗中,虽然

一次手术就要5万元人民币,但“机器人”手术则有着其他手术无法比拟的优势:创伤小、精确程度更高。

26日两医院有甲状腺义诊

快报讯(记者 张星)5月25日—31日是首个“国际甲状腺周”。“中国百城百院甲状腺健康教育行动”,将于5月26日在南京军区总医院(13:30—16:00)和江苏省人民医院举行义诊等健康教育活动。